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Dr. Alena Myslivcová Fučíková začala svou kariéru na UHK před deseti lety, kdy poprvé
vstoupila na tehdejší budovu C. Přestože její první dojmy nebyly příliš pozitivní, rychle si na
nové prostředí zvykla.

RNDr. Alena Myslivcová Fučíková, Ph.D.
Děkanka PřF UHK

„Pamatuji si, jak jsem si říkala, že budova je zastaralá a bylo těžké si představit, kde se
bude učit moje molekulární biologie,“ vzpomíná děkanka, která se však záhy dokázala
přizpůsobit a její nadšení pro obor a práci se studenty ji dovedlo až k současné pozici.

V roli děkanky se hodlá zaměřit na několik klíčových oblastí. Jednou z jejích hlavních priorit je
zajištění spravedlivého a stabilního financování pro fakultu, které považuje za základ úspěšného
fungování.

Kromě toho klade děkanka důraz na zvýšení atraktivity studijních programů, čímž chce přilákat více
studentů a zároveň zvýšit jejich spokojenost. Děkanka věří, že kvalitní vzdělání, spolu s
motivovanými pedagogy, jsou klíčem k úspěchu fakulty v nadcházejících letech.

doc. PhDr. Michal Musílek, Ph.D.
Proděkan pro vzdělávání a vnitřní vztahy a statutární zástupce děkanky

Docent Michal Musílek má bohaté zkušenosti v oblasti vzdělávání, které získal během dvacetileté
kariéry jako učitel matematiky, fyziky a informatiky na středních školách. Na UHK přišel z pozice
zástupce ředitelky střední odborné školy, kde působil současně s dokončováním svého doktorského
studia. Po úspěšném absolvování studia nastoupil jako odborný asistent na katedru informatiky
Pedagogické fakulty, přičemž o rok později se katedra stala součástí nově vzniklé Přírodovědecké
fakulty.

Ve své (staro)nové roli proděkana pro vzdělávání a vnitřní vztahy chce doc. Musílek především snížit
administrativní zátěž spojenou se studijní agendou, i když si uvědomuje, že to může být
obtížné.

Proděkan také zdůrazňuje, že změny v zákoně o vysokých školách přinesou mnoho práce, ale také
nové příležitosti ke zlepšení kvality výuky. "Příjemnou stránkou mé práce bezpochyby bude
spolupráce se studijním oddělením Přírodovědecké fakulty UHK, kde studijní agendu
zajišťuje tým zkušených a lidsky kvalitních kolegyň," uzavírá doc. Musílek.

RNDr. Patrik Olekšák, PhD.
Proděkan pro strategii, rozvoj a legislativu

Doktor Patrik Olekšák působí na UHK od roku 2018, kdy nastoupil na katedru chemie jako odborný
asistent. Od počátku byl nadšený nejen z přátelského přístupu kolegů, ale i z moderního
přístrojového vybavení, které mu poskytlo ideální podmínky pro vědecký výzkum. Osobně nejčastěji
vzpomíná na prváky z akademického roku 2018/2019, se kterými ho pojí společný začátek na UHK.
Dnes jsou již dva z nich členy jeho výzkumné skupiny a společně se věnují odborné vědecké
problematice. "Právě takové situace jsou pro mě další motivací a potvrzením významu naší
práce," sdílí proděkan Olekšák.



V roli proděkana pro strategii, rozvoj a legislativu vidí Olekšák velký potenciál pro další rozvoj
fakulty. Jeho hlavním cílem je zajištění moderního a ekologicky fungujícího prostředí, které by
nemělo zaostávat za předními zahraničními institucemi. Chce se zaměřit na efektivní využívání
zdrojů a zároveň na ochranu životního prostředí.

Dr. Olekšák věří, že kombinace kvalitního vybavení a odpovědného přístupu k výzkumu vytvoří
ideální podmínky pro rozvoj vědecké činnosti a přiláká nové talenty.

RNDr. Zuzana Kovalíková, PhD.
Proděkanka pro zahraniční vztahy

Doktorka Zuzana Kovalíková zahájila svou kariéru na UHK v roce 2015. Její první den byl plný výzev,
zejména kvůli staré budově C. Dr. Kovalíková se však rychle zorientovala a našla své místo na
univerzitě, což jí umožnilo věnovat se své odborné práci naplno.

V nové roli proděkanky pro zahraniční vztahy plánuje Kovalíková pokračovat v rozvoji mezinárodní
spolupráce a zvýšit atraktivitu fakulty pro zahraniční studenty. Jejím cílem je nejen zvýšit počet
zahraničních studentů, ale také podpořit mobilitu akademických pracovníků.

Proděkanka Kovalíková chce také rozšířit nabídku studijních programů vyučovaných v angličtině, což
považuje za klíčový krok k přilákání zahraničních talentů a zlepšení mezinárodní prestiže fakulty.

doc. RNDr. Jiří Lipovský, Ph.D.
Proděkan pro tvůrčí činnost

Docent Jiří Lipovský nastoupil na UHK v roce 2012, ale svůj první pracovní den na univerzitě strávil
až v lednu 2013 po návratu ze stáže v Portugalsku. Na univerzitě byl přivítán současným rektorem
Janem Křížem, se kterým sdílel kancelář. „Na UHK jsem byl od začátku spokojený,“ vzpomíná
docent Lipovský na první chvíle na univerzitě.

V pozici proděkana pro tvůrčí činnost bude doc. Lipovský čelit několika klíčovým výzvám. Mezi jeho
hlavní cíle patří podpora vědců v získávání prestižních mezinárodních projektů a zajištění kvalitních
podmínek pro vědeckou činnost.

Proděkan věří, že s pečlivou přípravou a jasnou vizí se fakultě podaří obstát v těchto výzvách a posílit
její postavení na poli vědy a výzkumu.

Nové vedení Přírodovědecké fakulty UHK přináší kombinaci bohatých zkušeností a inovativního
přístupu. S jasnou vizí a odhodláním chtějí posunout fakultu kupředu a zajistit, aby byla významným
hráčem nejen v České republice, ale i na mezinárodní úrovni.
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